Герман Юрий Зиновьевич



Родился 08 августа 1951года в с. Пашково Петуховского района Курганской области. В 1956 году с родителями переехал в п. Куйтун Иркутской области. С 1958 по 1967 год обучался в Куйтунской средней школе, где окончил 8 классов. С 1967 года до призыва в армию (1970 г.) работал столяром в мебельном цехе леспромхоза "Облместпрома", помощником кочегара паровых котлов, получил специальность водителя. С 1970 по 1972 год служил в пограничных войсках.

Работал водителем в Тулунских электрических сетях (РЭС), в Райкоме комсомола. В поисках романтики в 1976 году уехал на Север в Якутскую АССР в г. Ленск. С 1976 по 1981 год

работал в системе "Алмаздортранс" водителем. В этот период окончил школу рабочей молодежи, получил среднее образование и поступил в Иркутский политехнический институт по направлению от предприятия.

В 1981 году вернулся в родной Куйтун и устроился работать водителем в МУП Автотранспортном предприятии пассажирских перевозках. Затем механиком, а в 1992 году был назначен начальником. В 2005 году оформился индивидуальным предпринимателем и взял автобусы в аренду, которые продолжили перевозку людей по маршрутам.

Где бы не работал Юрий Зиновьевич везде имел уважение и авторитет среди коллег. Все знают его как человека порядочного, честного, умеющего держать данное слово и как отличного специалиста. Никогда не отказывал в помощи ни делом, ни советом. Чем и сыскал уважение земляков ни только в п. Куйтун, но и в Куйтунском районе. Много идей, как улучшить условия проживания жителей хотел воплотить в жизнь, но не всегда это получалось по независимым от него причинам. Например, он первый в 2002 году открыл такси, о чем было написано Подолевским Н.А в газете «Отчий край» в статье «Зеленоглазое такси».

Каждого кого коснулось горе провожать близких в последний путь и помнят, как использовали открытые машины. Он сам перебрал списанный автобус и сделал ритуальный автотранспорт.

Это он создал автоштрафплощатку сняв «головную боль» с Администрации.

Три созыва подряд земляки оказывали ему доверие избирав депутатом в Думу поселка Куйтун, где занимал должность заместителя председателя Думы. Всегда активно участвует в жизни поселка Куйтун.

В 70 лет ушел на заслуженный отдых. Хоть и не нажил богатств материальных, зато духовного богатства имеет достаточно и щедро делится с земляками своими знаниями. В настоящее время является членом Общественной палаты Куйтунского района.

Юрий Зиновьевич всегда доступен и двери открыты для людей желающих получить совет и помощь в любом деле, особенно в ремонте автомобилей.

Общий трудовой стаж 43 года.

За свою трудовую и общественную деятельность неоднократно поощрялся Благодарственными письмами, Почетными дипломами и грамотами.

В 2011 году был награжден Памятной медалью к 85летию Куйтунского района.

Решением Думы Куйтунского Муниципального образования №53 от 09.06.2023г. за большой, личный вклад в развитие автомобильной отрасли и высокие производственные показатели Герман Юрию Зиновьевичу присвоено звание «Почетный гражданин рабочего поселка Куйтун».

Библиография

Автобиография // Отчий край. — 2004. — 19 мая. — C.1.

<u>Катцына, Г. Проблемы одинаковые / Г. Катцына // Отчий край. – 2000. – 19</u> августа. – С.2.

<u>Подолевский, Н. От чего ушли, к тому вернулись / Н. Подолевский // Отчий край. – 2004. – 28 апреля. – С.3.</u>

<u>Подолевский, Н.А. Зеленоглазое такси / Н.А. Подолевский // Отчий край. – 2002. – 18 сентября. – С.3.</u>

С днем рождения, Куйтунский район // Вестник Куйтунского района. — 2023. — 29 июня. — C.4,5.

Хоров, В. Споткнулись, но не упали / В. Хоров. // Отчий край. — 2001. - 23 февраля. — С.6.